ATA Nº 3232
72ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

01 DE AGOSTO DE 2022
Ao 1° dia do mês de Agosto de 2022, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 72ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, Vice-Presidente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO ausente o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 25 de julho de 2022. Foi aprovada a não leitura e a ata pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Em seguida o senhor presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de moções. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Projeto de Lei N° 19/2022-L de autoria do Vereador Jair José dos Santos que “CONCEDE ISENÇÃO AOS CANDIDATOS QUE ESPECIFICA DO PAGAMENTO DE TAXA DE INSCRIÇÃO EM CONCURSOS PARA PROVIMENTO DE CARGO EFETIVO OU EMPREGO PERMANENTE EM ÓRGÃOS OU ENTIDADES DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E INDIRETA DOS PODERES DO MUNICÍPIO”. Após a leitura foi colocado em discussão, apenas o Vereador Jair usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausente José Jairo Meschiato. Projeto de Decreto Legislativo N° 82/2022 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli que “CONCEDE O “PRÊMIO CHICO MENDES DE MEIO AMBIENTE” DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA BONITA.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausente José Jairo Meschiato. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 715) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Ilmo. Sr. JOSÉ LUIZ MINUTTI, Gerente Administrativo da Associação do Hospital e Maternidade São José de Barra Bonita, para que informe a esta casa as seguintes indagações: 1) Os pacientes que ficam internados em observação no Pronto Socorro, bem como seus acompanhantes, recebem alimentação do hospital? Em caso positivo, quais refeições são oferecidas? O que é ofertado nessas refeições? Em quais casos essas refeições são entregues? Essas refeições devem autorizadas e prescritas pelo médico(a)? 2) Em caso negativo, qual motivo de não ofertar para esses pacientes que por vezes passam horas no hospital? Existe a possibilidade da inclusão dessas refeições no Plano de Trabalho, através de termo aditivo para o corrente ano, ou para inclusão no Plano de Trabalho do próximo ano? Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. INDICAÇÕES: Indicação Nº 153/2022 Protocolo: 706/2022 - 27/07/2022 11:01 Autoria: Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino, Ednaldo Barbosa Pereira, Afonso Gabriel Bressan Bressanin Assunto: Indicamos ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente o RECAPE DO ASFALTO da rua Alexandre Alasmar, do Bairro da Cohab. Indicação Nº 155/2022 Protocolo: 718/2022 - 01/08/2022 09:57 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita REMOÇÃO DE GALHOS, ENTULHOS e MÓVEIS abandonados no bairro Jardim Nova Barra. Indicação Nº 154/2022 Protocolo: 728/2022 - 01/08/2022 11:37 Autoria: Poliana Caroline Quirino Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto ao departamento competente para que sejam retomadas as aulas de ginástica no ginásio da Escola Mariana na CECAP. Indicação Nº 156/2022 Protocolo: 729/2022 - 01/08/2022 11:38 Autoria: Poliana Caroline Quirino Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que seja realizada limpeza e capinação na área verde do Residencial Natale Spaulonci, bem como sejam instaladas lixeiras (ou tambores) no local. Indicação Nº 159/2022 Protocolo: 730/2022 - 01/08/2022 11:39 Autoria: Poliana Caroline Quirino Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto ao departamento competente para que sejam instalados bebedouros, bem como os banco sejam virados para o parquinho no Residencial Natale Spaulonci. Indicação Nº 157/2022 Protocolo: 731/2022 - 01/08/2022 11:39 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que seja realizada pintura de solo “PARE”, bem como de faixa de pedestres na Rua João Pessoa com Rua Prudente de Moraes, COM URGÊNCIA. Indicação Nº 158/2022 Protocolo: 732/2022 - 01/08/2022 11:39 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira, José Jairo Meschiato, José Carlos Fantin Assunto: Indicamos ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que seja realizada manutenção, reforma e pintura nas instalações da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e na cozinha piloto. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 703) de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito, para que interceda junto ao departamento para que seja realizado com urgência operação tapa buracos na Rua Fortunato Frolini, próximo ao numeral 96. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Moção de Aplausos (PCM 704) de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos ao casal Gustavo e Lúcia Penteado, pela inauguração do Quintal Beef, no último dia 16 de julho de 2022. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Moção de Aplausos (PCM 707) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino e João Fernando de Jesus Pereira à TÂNIA PEDRICI, pelo aniversário de 25 anos do Salão Tânia Arte & Cabelo em nosso Município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Moção de Aplausos (PCM 710) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Deputado Estadual Campos Machado, por ter enviado à nossa cidade, à pedido deste Vereador juntamente com o Presidente desta Casa, a quantia de R$500.000,00 (quinhentos mil reais), cujo valor está sendo empregado na nova iluminação de vários bairros da cidade. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Moção de Apelo (PCM 714) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao DEMUTRAN, que faça um estudo para instalar algum dispositivo para redução de velocidade na Avenida Dr. Caio Simões, nas proximidades da Rua Antonio Benedito Di Muzzio e Rua Antonio Julio Gigliotti. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Moção de Apelo (PCM 716) de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin ao Exmo. Prefeito para que seja feita proposta de lei complementar no sentido de como forma de melhorar a qualidade de vida desses pacientes. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Moção de Apelo (PCM 719) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que interceda junto ao departamento competente, para que seja feito OPERAÇÃO TAPA BURACOS nas seguintes vias do Bairro Jardim Nova Barra: - Ruas Bernardino Santili, esquina com Rua Antonio Argemiro Ferreira; - Ruas Santo Gato, José Stringheta e Henrique Chiarato. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Moção de Aplausos (PCM 720) de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin ao Exmo. Presidente desta Casa, José Carlos Fantin, extensível a todos os Vereadores e funcionários da Câmara Municipal, pela reforma do átrio do prédio, melhorando a estética e a estrutura. Colocada em discussão, apenas o Vereador Afonso usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Moção de Apelo (PCM 721) de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin à Empresa Raìzen Energia S/A para que realize limpeza e dedetização na área verde localizada na Avenida Amélia de Almeida Pompeu em toda a sua extensão. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Moção de Apelo (PCM 722) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, SR. JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto ao departamento competente no sentido de que sejam instaladas Câmeras de gravação e monitoramento no Cemitério Municipal, na Avenida da Saudade. Colocada em discussão, apenas o Vereador Rodrigo usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Moção de Aplausos (PCM 725) de autoria dos Vereadores Poliana Caroline Quirino e Rodrigo Giraldelli Maldonado para as psicólogas MARIANA BRESSANE e LUCIANA CORDEIRO da cidade de São Carlos, pela palestra de políticas públicas para o autismo, realizada no último dia 28 de julho. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Moção de Apelo (PCM 726) de autoria dos Vereadores Poliana Caroline Quirino, Rodrigo Giraldelli Maldonado e Jair José dos Santos para a Casa da Criança (Seção Andorinha) extensível ao Exmo. Prefeito Municipal, para que seja realizado um estudo para a matrícula de mais estudantes portadores do transtorno do espectro altista (TEA). Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Moção de Aplausos (PCM 727) de autoria dos Vereadores Poliana Caroline Quirino e Rodrigo Giraldelli à Equipe de Futsal Feminino sub 21 de Barra Bonita, extensível ao professor Christhiam Leandro Guimarães, o Kiko, pela presença na semifinal dos Jogos Regionais 2022. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Moção de Apelo (PCM 733) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Exmo. Prefeito Municipal para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizada manutenção e reforma do “CAMPO SINTÉTICO ALVARO ANTONELLI (DUDA)”, tem especial limpeza, reforma do gramado, reforma do alambrado, substituição das redes de proteção e das balizas dos gols, bem como melhorar a iluminação do local. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Moção de Agradecimento (PCM 734) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Exmo. Deputado Federal ELI CORRÊA FILHO, pelo envio de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) através de Emenda Especiais para a execução da obra de revitalização do acesso à rampa de barcos ao lado da Marina da Barra. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereador João e Afonso. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Moção de Aplausos (PCM 735) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado AO DEPUTADO ARNALDO JARDIM, pelo envio da emenda parlamentar de R$200.000,00 (duzentos mil reais), destinados para implantação do projeto Espaço 4.0, do Governo Federal, em nosso município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Moção de Apelo (PCM 736) de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao Exmo. Prefeito Municipal para que interceda junto ao departamento competente, no sentido de realizar operação tapa buracos, limpeza e colocação de lixeiras coletivas na Rua Salvador de Toledo, no trecho entre a Rua Paschoal Salve e Rua Brasília. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício N° CONV. 124/2022 (PCM 708) da Encarregada de Convênios, Sra. Kátia Reina Correa que comunica formalização de Parceria com o Lar São Vicente de Paulo de Barra Bonita. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° CONV. 125/2022 (PCM 713) da Encarregada de Convênios, Sra. Kátia Reina Correa que comunica formalização de Parceria com o Lar São Vicente de Paulo de Barra Bonita. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° 317/2022 (PCM 711) do Hospital e Maternidade São José que encaminha resposta a Requerimento de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrições, usaram da palavra os Vereadores Val Girioli e Fantin. Não havendo mais inscritos, Passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 24/2022 de autoria do Executivo que “Autoriza o Grupo Escoteiro Campos Salles a utilizar espaço público para colocação de símbolo mundial do movimento escoteiro e dá outras providências.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 18/2022-L de autoria do Vereador José Carlos Fantin que “DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO CULTURAL AFRO BARRA.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 79/2022 de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira que “CONCEDE O “PRÊMIO CHICO MENDES DE MEIO AMBIENTE” DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA BONITA.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão, usaram da palavra os Vereadores João e Val Girioli. Colocado em votação foi aprovado pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 80/2022 de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino que “CONCEDE O “PRÊMIO CHICO MENDES DE MEIO AMBIENTE” DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA BONITA.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 81/2022 de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado Pereira que “CONCEDE O “PRÊMIO CHICO MENDES DE MEIO AMBIENTE” DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA BONITA.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Afonso e Val Girioli. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 8 de agosto de 2022, em horário regimental. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 1º Secretário, lavrei esta ata.
